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Polazak u školu

 
    Polaskom u školu djeca ulaze u sredinu u kojoj će u krugu vršnjaka i u okvirima koje definira društvo razvijati, provjeravati i pokazivati različite svoje sposobnosti i osobine. Samostalno će se snalaziti u brojnim situacijama u kojima su im dosad pomagali roditelji. 


     Već kod prvog ulaska u školu, možemo primijetiti vrlo različita ponašanja djece: neka ulaze nasmijana, radosna, neka izgledaju radoznalo, puna očekivanja, neka su zbunjena, neka izgledaju ravnodušno.
    Dijete koje je spremno za početak školovanja ima pozitivan stav prema školi, raduje se tome kao dokazu svoje odraslosti. Ovaj stav treba podržavati jer olakšava učenje i prihvaćanje obveza te svladavanje poteškoća. Ako sami nemate baš najsretnija sjećanja na školu, nemojte time opterećivati i obeshrabrivati svoje dijete. Imajte povjerenja u njega i sebe! Učinite sve što je u vašoj moći da škola za njega postane mjesto na kojem će radosno, uporno i sa zanimanjem upoznavati sebe i svoje okruženje.

 

10 često postavljanih pitanja o polasku u školu

1.  Mora li dijete prije upisa u prvi razred znati čitati i pisati?
Naravno da NE. Za učenje čitanja i pisanja ima vremena u toku školske godine, vrijeme koje biste htjeli posvetiti učenju čitanja i pisanja možete upotpuniti igrama za razvoj motorike prstiju, koncentracije, pamćenja, razumijevanja.

2.  Ako dijete već zna čitati i pisati, hoće li mu to odmoći u prvim danima škole?
Djetetu to neće stvarati poteškoće. U razredu se primjenjuje tzv. individualizirani pristup, učitelj/učiteljica djeci koja su već savladala gradivo omogućuje rad na drugim, složenijim sadržajima.


3.  Što znači «spremnost za školu» i koje vještine dijete treba savladati prije polaska u školu?
Izuzetno je dobro da dijete razvije svoju samostalnost u korištenju toaleta, da se zna samostalno svući i obući, brinuti se o svojim stvarima, da zna jesti bez pomoći, da se zna pravilno ponašati u skupini vršnjaka i prema starijima. Nastojite da dijete upamti svoje ime i prezime, broj telefona i imena roditelja.


4.  Kako kod djeteta razviti pravilan pristup školi?
Dijete poput spužvice upija sve vaše rečenice, a još više vaše radnje. Ne plašite ga školom, radije se pred njim s veseljem prisjetite svog boravka u školi, govorite o tome kako imate povjerenja u njega, kako će on uz trud savladati gradivo, napravite male rituale od kupovine prvih stvari za školu, posebno obilježite prvi dan škole.

5.  Primjećujem da se moje  dijete boji škole.
Najvjerojatnije se radi o strahu od odvajanja. Mnoga se djeca prvih dana ili tjedana mogu osjećati tjeskobno jer se susreću s mnogo novih stvari odjednom. Pomognite djetetu tako što ćete mu reći da ste se i vi bojali kao mali, i da ste taj strah prevladali i s vremenom jako zavoljeli školu. Isto tako nemojte mu s početkom školske godine natovariti puno novih obaveza (npr. nove vanškolske aktivnosti, nove obaveze vezane uz kućanstvo i sl.) – dopustite mu da se navikne na novi raspored.
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6.  Moje dijete nije naviklo samo stjecati prijatelje, nije išlo u vrtić i nema iskustvo «života u grupi».
Povedite dijete u park ili na druženje s djecom iz susjedstva (pozovite nekoliko njegovih vršnjaka na druženje), pokažite mu kako se upoznajemo, kako se uključujemo u igru i sl. Zajedno se igrajte društvenih igara u kojima uvijek netko izgubi (npr. Čovječje ne ljuti se i sl.) – na taj način dijete uči kako prebroditi prve poraze, ali uči i surađivanju u igri. Isto tako vrlo je važno naučiti dijeliti i poštivati tuđe stvari.


7.  Moje je dijete razigrano i nema osjećaj reda.
Roditelj može pomoći djetetu razviti osjećaj odgovornosti tako da ga zamoli da svoje stvari uvijek stavi na određeno mjesto. Nakon što ga pohvalite svaki put kad to napravi dobro i vi vidite da je taj dio «usvojio», možete nadodati nove zadatke. Nauči li kod kuće da sve ima svoje mjesto, lakše će mu biti u školi u kojoj se očekuje da izvršava radne zadatke. Važno je da dijete već u toku neposredne pripreme za polazak u školu dobije u svom domu vrijeme i prostor za neometan rad. 


8.  Moje se dijete uvijek rasplače kad doživi neuspjeh.
U prvom razredu se s ocjenjivanjem započinje u drugom polugodištu, dok je prvo polugodište vrijeme praćenja i uvođenja djece u školski život kroz igru i rad. Dobro je na vrijeme upoznati dijete s činjenicom da će ga u školi ocjenjivati. Posebno treba naglasiti da njegova uspješnost u školi neće utjecati na našu ljubav prema njemu. Ali, isto tako mu pokažite da vježbanjem neke aktivnosti može napredovati u njoj i postati sve bolje, da je vrijedno truditi se. 

9.  Što ako nakon škole nema nikoga kod kuće?
Potrebno je dobro procijeniti da li je vaše dijete spremno na to i dobro razmisliti o svim drugim mogućnostima brige za dijete dok nije u školi. Ako procijenite da je vaše dijete sposobno ostati samo (pa makar i kraće vrijeme) potrebno je: o tome porazgovarati s djetetom i saznati njegovo mišljenje o tome, učiniti sve što možemo za njegovu fizičku sigurnost, smisliti način komunikacije s djetetom dok je samo (telefon i sl.), planirati zajedno s djetetom što će raditi dok bude samo


10.  Dijete ne izgovara sve glasove točno, može li mu to predstavljati problem u školi?
Najmanje godinu dana pred polazak u školu, trebalo bi obratiti pozornost na djetetov izgovor glasova i u slučaju da postoje teškoće uputiti se logopedu . Svako odstupanje u govornom i jezičnom razvoju ozbiljan je znak da bi dijete moglo imati teškoće u usvajanju čitanja i pisanja.
   Dobre preduvjete za uspješan početak školovanja ima dijete koje:
   - ima pozitivnu sliku o sebi (prihvaćeno od drugih, sposobno, kompetentno, sigurno, voljeno, cijenjeno, vrijedno, dobro),
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   - zna se zauzeti za sebe, asertivno je (vodi računa o sebi i svojim potrebama, ne ugrožavajući i poštujući potrebe drugih),

   - konstruktivno rješava sukobe (bez pobjednika i poraženog),

   - ponosi se uspjehom i podnosi neuspjeh (primjereno izražava emocije),

   - pomaže i dijeli s prijateljima (empatičnost, suradnja).

   PREPORUKE ZA RODITELJE 

   - Poželjno je da dijete doručkuje prije polaska  školu, da mu se u početku školovanja pomogne rasporediti aktivnosti tijekom dana.
- Biti dosljedan u odnosu prema djetetovim obvezama (u stvaranju radnih navika); neka dijete uvijek samostalno posprema igračke, oblači se, hrani, posprema svoj školski pribor...Ne može se jedan dan pospremiti stvari umjesto njega, a slijedeći dan očekivati da dijete to samo obavi!

   - U početku pišite zadaće zajedno s djetetom, ali nikako umjesto njega! Roditelj djetetu treba biti potpora u svladavanju školskog gradiva i uputiti ga u samostalno rješavanje zadaća.

   - Naučite dijete da se nosi s neuspjehom, da je ocjena relativna stvar i da se može ispraviti. Ne dopustite da školski uspjeh bude mjerilo vrijednosti vašeg djeteta. Dajte djetetu do znanja da vaša ljubav prema njemu ne ovisi o njegovom školskom uspjehu!

   - Hvaliti dijete za sve pozitivno što napravi (ili pokuša napraviti), i izbjegavati kritike i kazne, jer one samo produbljuju osjećaj neuspjeha, strah od pogreške ili kazne,
   - Razvijajte kod djeteta pozitivan stav prema školi! Ne govorite pred djetetom negativno o učitelju, školi i obvezama.

   - Pripremite dijete na promjene koje ga očekuju prelaskom iz vrtića u školu.
-Potičite govorni razvoj (razvoj rječnika i bogaćenje fonda riječi, prepoznavanje nekih slova abecede – spojiti dva do tri glasa u riječ i obratno, učenje slušanja i postavljanja pitanja), matematičke vještine (brojati do 10, usvajanje pojma broja (veći/manji, najviše/najmanje), oblik i prostor – veliko, malo, okruglo, četvrtasto), grafomotoriku (pravilno držanje olovke, slikanje kistom, oblikovanje tijestom i glinom, bojanje vlastitih i gotovih crteža, crtanje omiljenih predmeta i oblika, slaganje puzli, lego kockica, početak pisanja slova)
   - Ostavite djetetu vrijeme za igru! Igra je djetetova stalna potreba koja ne prestaje polaskom u školu. U igri dijete najlakše uči, opušta se i zabavlja, razvija ponašanje usmjereno cilju, razvija motoriku, maštu, koncentraciju, mišljenje, obogaćuje govor, usavršava vještine komunikacije i osjeća se dobro.
-Održavajte komunikaciju sa školom tijekom cijele godine- roditeljskim sastancima, informacijama, telefonskim razgovorima jer takvo uključivanje roditelja obogaćuje iskustva i znanja djece, povezuje ih s realnim životom i školom, djeca bolje razumiju važnost učenja i razvijaju osjećaj poštovanja za odrasle koji brinu o njihovoj dobrobiti.

-Od školskog neuspjeha svako dijete najbolje štiti briga i podrška koju mu pružaju roditelji i učitelji, iskazivanje jasnih i pozitivnih očekivanja koja se odnose na učenje i ponašanje, kao i vedrina, pozitivna energija i životni entuzijazam.

        Početak školovanja jedno je od najznačajnijih razdoblja u životu djeteta. Do sada ste svu brigu o njemu vodili samo Vi, odnosno Vaša obitelj, a sada dio brige preuzimamo mi, tj. naši nastavnici i naša škola u cjelini. Mi želimo, jednako kao i Vi, da se Vaše dijete razvija i napreduje, da bude primjerno u učenju i vladanju. Međutim, u tom Vašem i našem nastojanju samo obostranom suradnjom možemo postići željeni uspjeh. 
Očekujemo uspješnu suradnju i srdačno Vas pozdravljamo!
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